
НННоооссскккиии  PPPIIITTTZZZNNNEEERRR
дизайн  Birgit Grunwald  

 

Носки Pitzner украшены традиционными скандинавс-
кими узорами.

Носки вяжутся от манжеты вниз; пряжей контрастного 
цвета выполнена манжета скрещенной резинкой, 
мысок и пятка. 

Изюминкой носков, безусловно, является способ 
выполнения пятки.

В данном случае пятка представляет собой просто 
длинную полоску с необычно большими клиньями 
по бокам. Чтобы подчеркнуть этот конкретный 
дизайн, полоска пятки связана пряжей контрастного 
цвета, а клинья выполнены узором, отличающимся от 
остальной части носка.

Этот дизайн пятки идеально подойдёт для людей с 
высоким подъёмом.

Ширина носков одинакова для всех размеров, однако 
её можно изменить, используя спицы другого размера; 
для получения разных размеров обычно достаточно 
изменить длину.
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Пожалуйста, внимательно прочитайте описание полностью, прежде чем начать!
 
ПРЯЖА  
 Lang Yarns Jawoll  (75% шерсть, 25% нейлон), в мотке 210м/50 гр  

Цвета:   Тёмно-серый (No 003)   Розовый (No 184)  Средне-белый   (No 094)  

   
РАСХОД ПРЯЖИ
 
Приблизительно 70-100гр (294 м - 420 м) 
 [т.е. для размера EUR 40/ US 9 / UK 7: всего 82 гр (344 м), из них 26 гр (109м) тёмно-серой, 23 гр (97 м) розовой  и 23 гр (97 м) средне-белой] 
 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
 
34п. x 38 круг. рядов = 10 x 10 см Жаккардовым узором 

 
Различается только длина, а не ширина, для большей или меньшей ширины можно использовать спицы большего или меньшего размера.

Для размеров:   EUR 37-42 / US 6.5-9.5 / UK 4.5-7.5  

Описание дано на 72п. 

 
СПИЦЫ  
2.5 мм
Вам понадобятся чулочные спицы или спицы crazy trio или круговые спицы для вязания в технике “волшебная петля” или короткие круговые 
спицы, в зависимости от ваших предпочтений
 

РАЗМЕР 

Перевод предназначен исключительно для личного пользования. Рапространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены.
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ДОПОЛНИТЕЛЬНО 
 Маркеры петель  
Бросовая пряжа
Ножницы 
Игла 
Счётчик рядов (или ручка с бумагой) 
 

В ОБЩЕМ
 
Условные обозначения и схемы находятся на отдельных страницах, поэтому у вас есть возможность разместить их рядом с описанием.
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УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ 
 

лиц. лицевая петля изн. изнаночная петля 

п. петля(ли)
Круг. 
ряд. 

круговой ряд 

ЛС ряд лицевой стороны ИС ряд изнаночной стороны

пМ переснять маркер

ПрВлево поднять протяжку между двумя петлями левой спицей спереди назад и провязать лицевой за заднюю стенку (прибавка 
с наклоном влево)

ПрВправо поднять протяжку между двумя петлями левой спицей сзади наперед и провязать лицевой за переднюю стенку (прибавка 
с наклоном вправо)

ссл 
 (снять 1п., как лиц.) 2 раза, вернуть обе петли на левую спицу, переориентированными, и провязать их 2 вм.лиц. за 

задние стенки. (убавка с наклоном влево) 

2 вм.лиц. Провязать 2п. вместе лицевой  (убавка с наклоном вправо) 

ЦДУ Снять 2п. вместе как лицевые, 1 лиц, накинуть 2 снятые петли на провязанную. (Центральная Двойная Убавка) 

резинка *1 лиц. за заднюю стенку, 1 изн * повторять 

           
 
 
 
 

Перевод предназначен исключительно для личного пользования. Рапространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены.



                                       

5 

ДАВАЙТЕ НАЧНЁМ
 

Набрать 64п. пряжей для резинки (розовый) и замкнуть для вязания по кругу. 

Провязать 30 круг. рядов скрещенной резинкой (*1 лиц. за заднюю стенку, 1 изн * повторять ) 

Далее перейти к вязанию пятки. 

 
ПЯТКА 
 
Это вариант голландской пятки. Используется узор из снятых петель и кромочные петли.

Пятка - всего лишь длинная тонкая полоса! 
 
 

 

Для вязания пятки используются только первые 7п. круг. ряда: 

 
Ряд 1 (ЛС):  снять первые 2п. (нить за работой), 1 лиц, снять 1п. (нить 

за работой),  1 лиц, снять 1п. (нить за работой),  1 лиц, 
повернуть 

 
Ряд 2 (ИС):  снять 1п. (нить перед работой), все петли изнаночными, 

повернуть 
 
Повторять эти 2 ряда до провязывания всего 71 ряда, закончить 
после ряда ЛС, не поворачивать! 

 

 
 

 

Перевод предназначен исключительно для личного пользования. Рапространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены.
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УСТАНОВОЧНЫЙ КРУГОВОЙ РЯД
 
Единственное отличие этой пятки от стандартной пятки заключается в том, что этот тип пятки длинный и тонкий.
Далее вязать установочный круговой ряд.
Этот круг. ряд начинается с узкой полоски пятки, затем поднимаются петли по одной боковой стороне пятки, далее провязываются 
отложенные петли и поднимаются петли по другой боковой стороне пятки. И далее снова вязать по кругу.
Также необходимо установить маркер для обозначения начала кругового ряда (МНР). 
 
Установочный круг. ряд (количество петель после установочного круг. ряда: 142) 
 
 

 

 

Поднять 35п. вдоль боковой стороны узкой полосы. 

Провязать все отложенные петли лицевыми, равномерно прибавив 8п. 

Поднять 35п. вдоль другой боковой стороны узкой полосы,

3 лиц, установить маркер (этот маркер обозначает начало круг. ряда) 

Обрезать пряжу розового цвета. 
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ДЛЯ ЛУЧШЕГО ПОНИМАНИЯ 
 
Далее Вы будете вязать по двум схемам пряжей тёмно-серого и средне-белого цветов. 

В описании приведена 1 схема для верха стопы и 1 схема для подошвы.  

В схему подошвы включены все прибавки и убавки (т.е. прибавки для пятки, а также убавки для клиньев). 

ВНИМАНИЕ – ВНИМАНИЕ – ВНИМАНИЕ – ВНИМАНИЕ – ВНИМАНИЕ – ВНИМАНИЕ – ВНИМАНИЕ – ВНИМАНИЕ 

Новое начало круг. ряда теперь находится сразу посередине подошвы, т.е. сразу посередине схемы для подошвы; вязание начинается с 
провязывания петли, выделенной на схеме розовым цветом.

Это начало круг. рядов отмечено на схеме розовым цветом, чтобы вам было легче его найти. Первые петли круг. рядов на схеме отмечены 
след. образом: петли средне-белого цвета остаются на схеме белыми ячейками; все тёмно-серые петли отмечены розовыми ячейками.

Теперь круг. ряды вязать след. образом: Начав с петли, выделенной ячейкой розового цвета, провязать левую сторону схемы подошвы, 
далее провязать по схеме верха стопы и завершить провязыванием правой стороны схемы подошвы. 

 

 

Возможно, вам придется подобрать тип спиц для вязания по 
кругу на этом этапе. Вы вяжете по кругу, но из-за узкой пяточной 

полоски этот круг в начале имеет своеобразную форму.

 

Перевод предназначен исключительно для личного пользования. Рапространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены.
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СХЕМА ДЛЯ ПОДОШВЫ 
 

 

ПрВлево
ПрВправо
ЦДУ

                      
2 вм.лиц.
ссл
нет петли
Тёмно-серый

Средне-белый

начало круг. ряда, ячейку розового 
цвета провязывать тёмно-серым

Перевод предназначен исключительно для личного пользования. Рапространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены.
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СХЕМА ДЛЯ ВЕРХА СТОПЫ 
 

 

Средне-белый

нет петли
Тёмно-серый

Перевод предназначен исключительно для личного пользования. Рапространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены.
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РАЗМЕРЫ   
Продолжать вязать по узору до длины прибл. на 5 см желаемой длины.

Имейте в виду, что схемы длиннее (для всех размеров) чем требуется, поэтому остановитесь, как только достигнете необходимой длины.

  

РРРааазззмммеееррр
UUUSSS 

РРРааазззмммеееррр
UUUKKK 

ДДДлллииинннааа  дддооо  нннааачччааалллааа  
мммыыыссскккааа

ОООбббщщщаааяяя  дддлллииинннааа

37-38 6.5/7.5 4.5/5.5 19 см 24 см

39-40 8/9 6/7 20 см 25 см 

41-42 9.5/10.5 7.5/8.5 21.5 см 26.5 см

 
 
МЫСОК 
 После довязывания до требуемой длины (см. таблицу), начать выполнять убавки для мыска.   
Распределить петли поровну на 4х чулочных спицах (по 18п. на спице), обрезать обе нити и провязать 1 круг. ряд лицевыми цветом для 
мыска. 

Круг. ряд 1:  спицы 1 и 3: лицевыми до последних 3п., 2 вм.лиц., 1 лиц. 
спицы 2 и 4: 1 лиц, ссл, лицевыми до конца спицы.

Круг. ряды 2 + 3:  лицевыми все петли
 
Повторить убавки круг. ряда 1 в круг. рядах 4, 6 и 8, круг. ряды между ними провязывать лицевыми. 
Затем выполнять убавки в каждом круг. ряду, пока не останется всего 8п. Обрезать нить и сшить оставшиеся петли швом “петля-в-петлю”.  
 
Заправить все концы нитей, связать второй носок так же, как первый, и носить с удовольствием! 
 
 

РРРааазззмммеееррр  
EEEUUURRR

Перевод предназначен исключительно для личного пользования. Рапространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены.
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ЗАВЕРШЕНИЕ 
 
Надеюсь, что фото и инструкции помогли, и вам понравилось вязать мой дизайн.
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